

Рождественский турнир по настольному теннису

В дни новогодних каникул состоялись соревнования по настольному теннису по возрастным группам, в каждой из которых определены финалисты.

В младшей возрастной группе среди девочек 1 место заняла Екатерина Бекренева. 2 место у Маргариты Шмелевой. 3 место заняла Елизавета Александрова. Победителем среди мальчиков этой возрастной группы стал Камрон Хабибов.

Среди участниц старшей возрастной катего-

рии 1 место у Анны Чалбышевой. Среди юношей победу одержал Слава Круглов. 2 место у Никиты Попова, а на 3 месте – Ярослав Руй.

В суперфинале встретились сильнейшие игроки разных возрастных категорий. В тройку призеров вошел Слава Круглов. Зрелищную и увлекательную игру показали теннисисты Мария Бушмагина и Александр Малакшинов, которые боролись за главный трофей турнира – кубок. В результате по-

беду одержал Александр. Мария стала «серебряным» призером турнира.

Главный судья турнира и тренер ребят Владимир Вейко гордится игрой бодайбинских спортсменов, выступавших на турнире на Кубок Хаманова в ЦНТ г. Иркутска. Соревнования состоялись 6 января и были посвящены Новому году и Рождеству. Владимир Николаевич рад за Диану Слюсаренко – спортсменку, выступавшую за команду Аграрного

института на соревнованиях среди высших учебных заведений Иркутской области. Диана стала «бронзовым» призером турнира. Петр Борисовский – опытный спортсмен – выступал в Иркутске в первой лиге и уверенно взял золотую медаль. Благодаря своему упорному труду в спорте Петр получил в награду путевку в высшую лигу сильнейших игроков Иркутской области.

Алексей МАРКИН

БЛАГОДАРНОСТЬ

Наша долгая зима дает возможность развитию зимних видов спорта. Возможно поэтому лыжи и хоккей привлекают внимание не только детей, но и взрослых.

Идеальный лед нашего катка на стадионе «Труд» позволяет проводить регулярные тренировки по хоккею с мячом, тренером которого уже много лет является Тарасов Владимир.

Не менее увлечены этим видом спорта и ветераны, которые практически каждое воскресенье бросают вызов молодежи.

Но, к сожалению, экипировка, а она достаточно дорогостоящая, приходит в негодность.

И вот тут на помощь приходят неравнодушные люди, общественники и спонсоры.

Новогодний подарок для ребят из секции хоккея сделал Кравченко Олег Александрович. Для начала им были приобретены клюшки, затем организован новогодний турнир, приобретена наградная продукция победителям.

Примите, Олег Александрович, огромные слова благодарности от всех любителей хоккея, от детей и их родителей.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с юбилеем!

12 января 80-летний юбилей отмечает

Юрий Федорович Юрчук

Вместе с праздником Вы приблизились к почтенному возрасту, когда за плечами человека есть солидный жизненный опыт, а впереди новые, удивительно прекрасные дни и годы рядом с родными и близкими.

Сегодня я желаю Вам всегда хранить в сердце молодость и веру в собственные силы, а также побольше улыбаться и не уставать мечтать!

В. И. ЛЕМЕШКО,

председатель Бодайбинского районного Совета ветеранов

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТ

5-комнатный коттедж с мебелью в п. Таксимо. Имеются надворные постройки.

Тел.: 89243946502

Бетонный гараж без погреба и ямы, с документами по 8 марта. 340 тысяч, ворота низкие.

Тел.: 89086634318

1-комнатную квартиру по ул. Карла Либнехта д. 9, этаж 5.

30,7 кв.м. цена 1 550 000

Тел.: 89148825142

2-комнатную квартиру в центре на 2 этаже 5 этажного панельного дома

по ул. Карла Либнехта, 28, цена 3 500 000 .

Тел.: 89501369721